



**Своё будущее  
выбираем сами**



**2-я стр.**

**Из редакционной  
почты**



**4-я стр.**

**Праздник недели**

<b>3 марта</b>	<b>Всемирный день писателя</b>
--------------------	--

**Наши достижения**



**Вести региона**

## «Народный бюджет» в Курской области

**25** января 2017 года дан старт конкурсному отбору проектов (программ) муниципальных образований в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в Курской области.

Данный проект реализуется в соответствии с постановлением администрации Курской области от 27.09.2016 г. №732-па «О вопросах реализации проекта «Народный бюджет» в Курской области».

Проект дает возможность населению совместно с органами местного самоуправления участвовать в решении вопросов социального значения, в выявлении и определении степени приоритетности проблем местного значения, в подготовке, реализации, контроле качества и в приемке работ, выполняемых в рамках программ, а также в последующем содержании и обеспечении сохранности объектов.

Задачу «Народного бюджета» несколько. Важнейшая - привлечь население муниципального образования к решению вопросов местного значения. Проект позволяет вовлечь людей в непосредственное распределение бюджетных средств и повысить открытость деятельности органов местного самоуправления, а также информированность и финансовую грамотность населения.

В рамках «Народного бюджета» будут решаться задачи по строительству, восстановлению и ремонту коммунальной инфраструктуры, дорог местного значения, тротуаров, придомовых территорий, площадей, парков, спортивных и детских площадок, мест массового отдыха, объектов культуры.

Для участия в проекте нужно создать инициативную группу и при поддержке органа местного самоуправления подготовить необходимый пакет документов и подать заявку в Администрацию Курской области.

Реализация проекта будет осуществляться в три этапа: формирование заявок; отбор заявок, предполагаемых к реализации; реализация заявок. Отбор заявок, представленных к реализации, будет осуществляться конкурсной комиссией, по результатам которой будут выявлены проекты-победители.

Проект «Народный бюджет» представляет собой пример конкурсного получения субсидий из бюджета региона на решение проблем, выбранных инициативной группой граждан совместно с органами местного самоуправления, в качестве приоритетных. Условием субсидирования проектов является участие заинтересованных граждан и юридических лиц в софинансировании. То есть на реализацию проекта идут не только бюджетные средства (в том числе и областного бюджета, установленного в размере 50% и местного бюджета), но и средства спонсоров (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей) и самих граждан. Доля населения в софинансировании должна составлять не менее 5%. Участие жителей в пожертвовании является исключительно добровольным.

Следует учесть, что максимальная стоимость проекта, реализуемая в рамках «Народного бюджета», для сельских поселений (за исключением сельских поселений являющихся административным центром муниципального района) должна составлять не более 1 млн. рублей, а для остальных муниципальных образований - не более 2 млн. рублей.

Особенность «Народного бюджета» в том, что повышение качества жизни в муниципальном образовании зависит, в первую очередь, от активности самих жителей. Именно население решает, какой проект заказывать, и какие усилия для этого люди должны приложить.

Подобные проекты реализуются во многих других субъектах Российской Федерации.

## Лучшие из лучших

**В** городе Гомель Республики Беларусь прошёл ежегодный международный турнир по каратэ-киокусинкай «Кубок Полесья» в разделе кумитэ.

В соревнованиях приняли участие представители четырёх стран - Беларуси, России, Таджикистана, Украины. Россию представляла Брянская и Курская области, в том числе спортсмены из Золотухинского района - Аршак Арутюнян, Константин Дорохин, Егор Зубков, Даниил Миненков, Кирилл Золотухин. Все они - воспитанники тренера команды каратистов посёлка Золотухино М.Е. Кишкенебасова.

Ребята с этих соревнований вернулись с хорошими результатами. Двое из них стали чемпионами: Аршак Арутюнян в весовой категории до 50 килограммов (возрастная группа 14-15 лет), Константин Дорохин в возрастной группе 12-13 лет (на фото). Кирилл Золотухин завоевал второе место в возрастной группе 13-14 лет. Егору Зубкову досталось четвертое место в возрастной группе 12-13 лет.

26 февраля Аршак Арутюнян, Константин Дорохин и Даниил Миненков вместе со своим тренером М.Е.Кишкенебасовым в составе сборной Курской области приняли участие во всероссийских соревнованиях «Открытый Кубок Содружества Всероссий-

ских Федераций Киокусинкай каратэ» по кюкусинкай среди мужчин и женщин, юниоров и юниорок по кумитэ, которые прошли в городе Орле.

Аршак и Константин вновь в лидерах. Они выиграли по три боя на оценку иппон (самая высокая оценка, которой боец может достичь в японских боевых искусствах), и в своих весовых и возрастных категориях заняли первые места, за что награждены Дипломами, медалями и кубками. Стоит отметить, что из трёх первых мест, завоеванных курской делегацией, два - у золотухинцев. Так держать, ребята!

Подготовила Елена БОЕВА

**Конкурс**

## «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области»

**1** марта в регионе стартует ежегодный конкурс «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области». Организатор конкурса - комитет потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области.

Представители малого и среднего бизнеса вносят серьезный вклад в развитие экономики региона: наращиваются объемы продукции, производимой субъектами МСП, создаются новые рабочие места, увеличиваются отчисления в региональные и местные бюджеты, решаются вопросы импортозамещения. В связи с этим важной задачей является привлечение внимания к развитию института предпринимательства.

Конкурсы нацелены на выявление предприятий малого и среднего бизнеса и индивидуальных предпринимателей, добившихся наибольших успехов в своей деятельности,

формирование на их примерах положительного имиджа бизнесменов.

Конкурс «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области» проводится в регионе уже в 16-й раз. За эти годы его лауреатами стали более 150 субъектов МСП. Для победителей это не только возможность получить общественное признание. Достижения предпринимателей-лидеров могут вдохновлять других людей, служить примером для тех, кто только задумывается об открытии собственного дела.

К участию в конкурсе приглашаются бизнесмены и бизнес-леди, чьи предприятия успешно работают в самых разных сферах. Лидеры будут определены по 10 номинациям: «Производство промышленных товаров»; «Организация отдыха и досуга населения, туризм, спорт»; «Оздоровительные и медицинские услуги»; «Производство продуктов питания»; «Торговая деятельность»; «Производство сельскохозяйственной продук-

ции»; «Организация инновационной деятельности»; «Народно-художественные промыслы»; «Консалтинговые услуги»; «Социальное предпринимательство».

Для участия в региональном конкурсе необходимо в срок до 1 апреля 2017 года направить заявку и все необходимые материалы по адресу: 305000, г. Курск, ул. М. Горького, 65, тел.: (4712) 70-33-48, 70-33-77, e-mail: crrp46@rambler.ru и crrp46@mail.ru. Положение об областном конкурсе «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области» размещено на официальном сайте администрации Курской области <http://adm.gkursk.ru>. Подведение итогов конкурсов и церемония награждения победителей состоится 19 мая 2017 года в рамках проведения регионального форума «День предпринимателя Курской области». В торжественной обстановке победители конкурсов будут награждены дипломами и памятными подарками.

Всероссийская декада молодого избирателя

## Своё будущее выбираем сами

В рамках Всероссийской декады молодого избирателя, которая в нашей стране проводится ежегодно в феврале, в Золотухинской межпоселенческой библиотеке прошла правовая игра «Своё будущее выбираем сами». Старшеклассникам Золотухинской средней школы было предложено проверить свои знания по вопросам избирательного права, полученным в школе на уроках истории, обществознания и права.



Вначале собравшиеся на мероприятие школьники вместе с ведущими - сотрудниками библиотеки Е.С. Черенковой и Е.А. Татаренковой вспомнили историю выборов в России, которая сопровождалась видеослайдами.

В правовой игре приняли участие две команды старшеклассников - «Электорат будущего» и «Юные демократы». Конкурсные задания включали вопросы по истории избирательного права, тесты на знание материала по избирательному праву. Командам нужно было за две минуты написать как можно больше слов, связанных с понятием «выборы», расположить этапы избирательного процесса в нужной последовательности и многое другое.

Обе команды показали хорошие знания, отвечали быстро и уверенно. А пока компетентное жюри,

в состав которого вошли председатель и заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Золотухинского района Г.В. Умеренкова и М.А. Ковалёва, учитель истории Золотухинской средней школы Е.С. Конорева, подводило итоги, ведущие предложили всем зрителям - десятиклассникам и одиннадцатиклассникам - принять участие в анонимном тестировании на выявление гражданской позиции.

По количеству набранных баллов в правовой игре победила команда десятиклассников «Юные демократы». Подводя итоги, Г.В. Умеренкова поблагодарила ребят за участие, вручив и победителям, и их соперникам -

команде одиннадцатиклассников «Электорат будущего» - Дипломы и памятные сувениры.

Для тех старшеклассников, кому уже исполнилось 18 лет, был проведен ритуал посвящения в избиратели. Вновь принятые в ряды новых молодых избирателей произнесли «Клятву молодого избирателя».

В конце мероприятия прозвучал Гимн года молодежи «Кто, если не мы».

Скоро все они - сегодняшние старшеклассники - станут совершеннолетними. Пора 18-летия - это время формирования жизненных принципов, время неуёмной энергии и жажда свершений. Но вместе с тем это и новый этап пути, когда приходится учиться, работать, отстаивать свои взгляды, нести ответственность за свои поступки. Будут ли они к этому готовы, пойдут ли голосовать, ясно осознавая свою роль в принятии того или иного решения?! Это будет во многом зависеть от того, какой правовой избирательной культурой они владеют. Ведь участие в выборах - дело добровольное. Гражданин голосует, потому что неравнодушен к судьбе своей страны, города или села. Вряд ли можно назвать настоящим гражданином человека, который в день выборов отсиживается дома. Ведь чем активнее и сознательнее участвует в управлении страной её население, тем скорее страна приходит к высокому уровню своего развития, к правому государству.

Елена БОЕВА



Спорт

## Настольный теннис

В посёлке Золотухино прошли районные соревнования по настольному теннису среди обучающихся основных школ.

В результате проведения игр первое место заняла команда Гремячской школы, второе - теннисисты Дмитриевской школы, тре-

тье - у золотухинских спортсменов.

В личном зачёте среди юношей победил И. Карпухин, а на последующих местах П. Зайцев и А. Бочаров (все из Гремячской школы). Среди девушек первое место заняла И. Кузнецова (Гремячская школа), Н. Холодилина из Дмитриевки стала второй, А. Лыкова из Золотухино - на третьем месте.

## Волейбол

В спортивном зале Жерновецкой средней школы прошли районные соревнования по волейболу среди обучающихся средних школ.

В результате проведения игр первое место среди юношей заняла команда Жерновецкой школы, на

втором месте волейболисты Золотухинской школы, на третьем месте спортсмены Будановской школы.

Среди команд девушек победу праздновали волейболистки Жерновецкой школы, второе место заняла команда Будановской школы, третье - юные спортсменки Новоспасской школы.

## «Лыжня России-2017»

Подведены итоги прошедшей в г.Курске Всероссийской гонки «Лыжня России-2017».

Большого успеха добился в ней представитель нашего района, ученик второго класса Солнечной средней школы Владимир Петров, который, выступая на дистанции один километр в своей возрастной группе (до 10 лет), занял призовое третье место, за что был награждён

Дипломом комитета по физической культуре и спорту Курской области, Дипломом департамента России за участие в мероприятиях «Дня зимних видов спорта», медалью за третье место в XXXV Всероссийской массовой лыжной гонке среди мальчиков 2008 года рождения, а также получил призовой сертификат на сумму 1500 рублей.

Так держать, Вова!

Ю.ЛОБАНОВ,  
директор ДЮСШ.



Второклассник Владимир Петров с учителями физкультуры Солнечной средней школы Е.Ю. Дураковой и А.Н. Коптевым

Доступная среда

На правах рекламы

## Комфортные условия для людей с ограниченными возможностями здоровья

В 2011 году исполнительная власть Российской Федерации утвердила специализированную программу, стирающую барьеры между людьми с разными физическими возможностями, под названием «Доступная среда» для инвалидов. Программа действует по 2020 год. Она обеспечивает все условия для беспрепятственного передвижения маломобильных групп населения.

С 1 января 2016 года вступили в силу основные положения закона 419-ФЗ (от 01.12.2014 г.) о социальной защите инвалидов, которые предусматривают обязательные меры по организации комфортных условий для лиц с ограниченными возможностями здоровья, создание безбарьерной среды, то есть необходимых условий для интеграции в социум, доступ к информационной, социальной инфраструктуре. Например, световые сигналы светофора обязаны дублироваться звуковыми, в органах местного самоуправления вся требуемая информация инвалидам с нарушениями зрения должна предоставляться шрифтом Брайля. Предусмотрено также бесплатное сопровождение в общественных местах, беспрепятственное пользование общественным транспортом и другие меры. Штрафы за невыполнение законодательства в части обеспечения интеграции инвалидов предусмотрены КоАП РФ ст. 9.13.

О том, что за прошедший год

сделано для улучшения качества жизни инвалидов в Золотухинском районе, рассказывает начальник отдела социальной защиты населения администрации Золотухинского района В.В.РЫЖКОВА:

-В соответствии с Федеральным законом от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» в районе было принято постановление от 16.09.2015 года № 475, в котором утверждены мероприятия (дорожная карта) по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг социальной защиты населения, труда и занятости, здравоохранения, образования, культуры, транспорта, связи и информации, физической культуры и спорта, торговли, ЖКХ и градостроительства.

В 2016 году дорожной картой было освоено 20 тысяч рублей.

Деньги пошли на монтаж звуковых сигналов вызова медперсонала для инвалидов-колясочников в Золотухинской ЦРБ, Солнечной участковой больнице, Свободинской амбулатории, отделении врача общей врачебной практики в д. Будановка.

В соответствии с планом мероприятий два педагогических работника прошли курсы повышения квалификации в соответствии с муниципальной программой «Развитие образования в Золотухинском районе на 2012-2020 годы». В Золотухинской средней школе созданы условия для совместного обучения детей без нарушения развития и детей с инвалидностью.

Один из пунктов мероприятий предусматривает повышение квалификации специалистов, работающих с инвалидами. В Золотухинской ЦРБ в 2016 году пять врачей прошли повышение квалификации, в том числе по соответствующей специализации в разделах, касающихся вопросов оказания медицинской помощи инвалидам и другим маломобильным группам населения.

Отдел социальной защиты населения администрации Золотухинского района совместно с отделом по культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту



практикует камерные формы работы в организации досуга людей с ограниченными возможностями здоровья. Стали популярными спартакиады взрослых-инвалидов и детей-инвалидов, которые проводятся в районе ежегодно.

В текущем году Межпоселенческая библиотека Золотухинского района вновь заключила договор с областной библиотекой имени Асева о снабжении необходимой литературой, выполненной рельефно-точечным шрифтом Брайля, инвалидов по зрению по их заявке.

В районе в 2016 году реконструирован ряд объектов социальной инфраструктуры. Так сданная в эксплуатацию Жерновецкая школа имеет всё необходимое для доступа инвалидов. В Тазовском сельсовете реконструировано здание магазина «Пятёрочка», где предусмотрен пандус. При капитальном ремонте районного Дома культуры также сделаны пандусы в соответствии с нормами СНИП.

Подготовила Елена НИКОЛАЕВА

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Администрация Будановского сельсовета выражает благодарность главе Золотухинского района В.Н. Кожухову, военному комиссару Золотухинского района С.В. Мишину, генеральному директору ООО «Шигры Главпродукт» В.В. Цуцману, генеральному директору ООО «Курские элеваторы» А.И. Полянскому, генеральному директору ООО «ТрейдАгроСервис» С.В. Горелику, руководителем КФХ И.В. Муковниной и Н.А. Сухенко, индивидуальным предпринимателям Ю.Т. Спасскому, В.А. Евсееву, В.А. Бородину, А.А. Плешевцеву, Л.В. Бобковой, Л.А. Галлигузовой, Л.Н. Хмельяевой, Т.Ю. Умеренковой за оказанную спонсорскую помощь в организации праздника проводов русской зимы «Боярыня Масленица», работникам культуры во главе с директором Е.А. Коноваловой - за организацию и проведение праздничного мероприятия.

**КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ**  
Бесплатная доставка по району.  
Тел. 8-961-300-14-78. 5-20

**НОВЫЕ ЗАПЧАСТИ**  
для иномарок. Качество гарантирую. Срок доставки до 3-х рабочих дней. Тел.: 8-920-709-77-00, 2-10-79. 1-10

**ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА**  
Двери. Ограды. Решётки. Парники. Заборы. Ворота. Навесы. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений. 2-21

**ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

3 марта пятница	4 марта суббота	5 марта воскресенье
<p><b>7</b> 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>9.20 Контрольная закупка. 9.50 Жить здорово! 12+.</p> <p>10.55 Модный приговор. 12.15 Наедине со всеми 16+.</p> <p>13.20, 14.15, 15.15 Время покажет 16+.</p> <p>16.00 Мужское/Женское 16+.</p> <p>17.00 Жди меня 16+.</p> <p>18.45 Человек и закон 16+.</p> <p>19.50 Поле чудес 16+.</p> <p>21.00 Время. 21.30 Голос. Дети. 23.15 Вечерний Ургант 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.00, 9.15 Утро Рос-сини. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.</p> <p>9.55 О самом главном. 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время.</p> <p>11.55 «КАМЕНЬСКАЯ» 16+.</p> <p>14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+.</p> <p>17.40 Прямой эфир 16+.</p> <p>18.50 «60 минут» 12+.</p> <p>21.00 Юмориста 12+.</p> <p>23.20 «МОИ ЧУЖОЙ РЕБЕНОК» 12+.</p> <p><b>ЗТБ</b> 5.10 «АДВОКАТ» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.</p> <p>6.05 Таинственная Россия 16+.</p> <p>7.00 Деловое утро НТВ.</p> <p>9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+.</p> <p>10.20 «ПАСЕЧНИК» 16+.</p> <p>12.00 Суд присяжных 16+.</p> <p>13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.</p> <p>14.00, 00.45 Место встречи.</p> <p>16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+.</p> <p>17.30 Говорим и показываем 16+.</p> <p>18.35 ЧП. Расследование 16+.</p> <p>19.40 «ПЕС» 16+.</p> <p>22.45 «Революция live» 12+.</p> <p><b>ОКСТ</b> 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>6.00 Стражи порядка 16+.</p> <p>6.15 Тактические дети.</p> <p>6.30, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+.</p> <p>7.00, 19.00 «ТАКТ»-новости 16+.</p> <p>7.30 С бодрым утром! 16+.</p> <p>8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+.</p> <p>9.00, 20.00 Документальный проект 16+.</p> <p>13.00 Званный ужин 16+.</p> <p>14.00 «СУРРОГАТЫ» 16+.</p> <p>15.55 «112» 16+.</p> <p>17.00 Тайны Чапман 16+.</p> <p>18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+.</p> <p>22.50 Смотреть всем! 16+.</p> <p>23.00 «ДЕНЬ ВЫБОРОВ» 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 6.00 Настроение. 8.00 Док. фильм 12+.</p> <p>8.45, 11.50, 15.15 «ОХОТНИКИ ЗА ГОЛОВАМИ» 16+.</p> <p>11.30, 14.30, 22.00 События.</p> <p>11.50 «ОТЕЦ БРАУН» 16+.</p> <p>14.50 Город новостей.</p> <p>17.35 «ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ» 12+.</p> <p>19.30 В центре событий.</p> <p>20.40 Право голоса 16+.</p> <p>22.30 «ИГРУШКА» 6+.</p> <p><b>МТЧ</b> 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.</p> <p>7.00 Утренняя зарядка 6+.</p> <p>7.15, 19.00, 22.00 События дня.</p> <p>7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+.</p> <p>7.35, 13.05, 16.05 Мультфильмы.</p> <p>13.30 Спорт ТВ 12+.</p> <p>13.45 Телеюрист 12+.</p> <p>16.30 Этим вечером 12+.</p> <p>19.15 КультТуризм 12+.</p> <p>19.40 Семья России 12+.</p> <p>19.50 Наш репортаж 12+.</p> <p>22.15 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>22.45 Психология 12+.</p> <p><b>МАТЧ!</b> 6.30 Закрытые соперники 12+.</p> <p>7.00, 7.25, 8.55, 11.45, 16.20, 18.50 Новости.</p> <p>7.05 Спортивный репортёр 12+.</p> <p>7.30, 11.50, 16.25, 00.00 Все на «Матч»!</p> <p>9.00 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины.</p> <p>10.45 Все на футбол!</p> <p>12.20 Биатлон с Дмитрием Губерниевым 12+.</p> <p>12.50 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины.</p> <p>14.30 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Эстафета. Мужчины.</p> <p>17.00 Док. фильм 12+.</p> <p>17.30 Все на футбол! Африка 12+.</p> <p>18.30 Шлеменко. Live 12+.</p> <p>18.55 Континентальный вечер.</p> <p>19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад».</p> <p>21.55 Смешанные единоборства 16+.</p> <p>00.45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Барселона» (Испания) - ЦСКА (Россия).</p>	<p><b>7</b> 5.45, 6.10 «АННА» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.</p> <p>8.00 Играй, гармонь любимая! 8.45 Мультфильмы.</p> <p>9.00 Умницы и умники 12+.</p> <p>9.45 Слово пастыря.</p> <p>10.15, 12.15 Док. фильм 12+.</p> <p>11.15 Смак 12+.</p> <p>13.15 Идеальный ремонт. 14.15 «ТРИ ПЛАУС ДВА».</p> <p>16.15 Голос. Дети. 18.15 Кто хочет стать миллионером? 19.10 Минута славы 12+.</p> <p>21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером 16+.</p> <p>23.00 Пржекторперисхилтон 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.10 «ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА» 12+.</p> <p>7.10 Живые истории. 8.00, 11.20 Вести. Местное время. 8.20 Россия. Местное время 12+.</p> <p>9.20 Сто к одному 12+.</p> <p>10.10 Семейный альбом 12+.</p> <p>11.40 Измайловский парк 16+.</p> <p>14.00, 20.00 Вести. 14.20 «Я ВСЕ ПРЕОДОЛЕЮ» 12+.</p> <p>18.00 Субботний вечер. 21.00 «ТРЕТЬЯ ЖИЗНЬ ДАРЬИ КИРИЛЛОВНЫ» 12+.</p> <p>00.50 «ПОЛЦАРСТВА ЗА ЛЮБОВЬ» 12+.</p> <p><b>ЗТБ</b> 5.00 Их нравы 16+.</p> <p>5.55 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» 16+.</p> <p>7.25 Смотр. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Устами младенца. 9.00 Готовим с А. Зиминным. 9.25 Умный дом. 10.20 Главная дорога 16+.</p> <p>11.00 Еда живая и мертвая 12+.</p> <p>12.00 Квартирный вопрос. 13.05 Поедем, поедим! 14.00 Двойные стандарты 16+.</p> <p>15.05 Своя игра. 16.20 Однажды...16+.</p> <p>17.00 Секрет на миллион 16+.</p> <p>19.00 Центральное телевидение. 20.00 Ты супер! 16+.</p> <p>22.30 Ты не поверишь! 16+.</p> <p>23.25 Международная пилорама 16+.</p> <p><b>ОКСТ</b> 5.00, 17.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>8.00 «ХОТТАБЫЧ» 16+.</p> <p>9.55 Минтранс 16+.</p> <p>10.40 Ремонт по-честному 16+.</p> <p>11.20 Самая полезная программа 16+.</p> <p>12.25, 12.35, 16.35 Военная тайна 16+.</p> <p>12.30, 16.30 Новости 16+.</p> <p>19.00 Засекреченные списки 16+.</p> <p>21.00 «О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» 16+.</p> <p>22.50 «О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.45 Марш-бросок 12+.</p> <p>6.15 АВВДейка. 6.45 «ИГРУШКА» 6+.</p> <p>8.40 Православная энциклопедия 6+.</p> <p>9.10 «КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ» 6+.</p> <p>10.25, 11.45 «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК».</p> <p>11.30, 14.30, 23.40 События. 12.50, 14.45 «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ» 12+.</p> <p>17.15 «ДОМОХОЗЯИН» 12+.</p> <p>21.00 Постскриптум. 22.10 Право знать! 16+.</p> <p>23.55 Право голоса 16+.</p> <p><b>МТЧ</b> 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 События дня. 11.15 Слово церкви 12+.</p> <p>11.30 Энциклопедия здоровья 12+.</p> <p>11.40 Правопорядок 12+.</p> <p>11.50 Психология 12+.</p> <p>16.00 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>16.25 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.40 Спорт ТВ 12+.</p> <p>21.00 События недели.</p> <p><b>МАТЧ!</b> 6.30 Смешанные единоборства 16+.</p> <p>7.00, 9.30, 11.25, 12.30, 13.25, 15.15, 19.05, 20.20, 22.25 Новости.</p> <p>7.05, 15.20, 19.15, 23.00 Все на «Матч»!</p> <p>7.35 Бойцовский срыв. 9.35 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. 11.30 Все на футбол! 12.35, 14.20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. 13.30 Док. фильм 12+.</p> <p>14.00 Молодые тренеры. Россия 12+.</p> <p>15.40 «Наш русский бомбардир. Александр Кержаков» 12+.</p> <p>16.00 «Росгосстрах». Чемпионат России по футболу. ЦСКА - «Зенит» (Санкт-Петербург). 18.45 Спортивный репортёр 12+.</p> <p>20.25 Футбол. Чемпионат Англии. 22.30 Арсенал Аршавина 12+.</p> <p>23.35 «НИКОГДА НЕ СДАВАЙСЯ-2» 16+.</p>	<p><b>7</b> 5.50, 6.10 «АННА» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00 Новост.</p> <p>8.15 Мультфильмы. 8.25 Часовой 12+.</p> <p>8.55 Здоровье 16+.</p> <p>10.15 Непутевые заметки 12+.</p> <p>10.35 Пока все дома. 11.25 Фазенда. 12.10 Док. фильм 12+.</p> <p>13.15 Открытие Китая. 13.40 Теория заговора 16+.</p> <p>14.35 «КУРОРТНЫЙ РОМАН» 16+.</p> <p>18.30, 19.30 Лучшее всех! 21.00 Время. 22.30 «СНОУДЕН» 16+.</p> <p>01.05 «НА ОБОЧИНЕ» 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.05 «КОГДА ЦВЕТЕТ СИРЕНЬ» 12+.</p> <p>7.00 Мульти утро. 7.30 Сам себе режиссёр. 8.20 Смехопанорама. 8.50 Утренняя почта. 9.30 Сто к одному. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 Сметаться разрешается. 14.20 «БЛЕСТЯЩЕЙ ЖИЗНИ ЛЕПЕСТОК» 12+.</p> <p>16.15 «СЛЁЗЫ НА ПОДУШКЕ» 12+.</p> <p>22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+.</p> <p>00.00 Дежурный по стране. 16+.</p> <p>7.00 Центральное телевидение 16+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Лотерея «Счастливые утробы». 9.25 Едим дома. 10.20 Первая передача 16+.</p> <p>11.05 Чудо техники 12+.</p> <p>12.00 Дачный ответ. 13.05 НашПотребНадзор 16+.</p> <p>14.10 Поедем, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Следствие вели... 16+.</p> <p>18.00 Новые русские сенсации 16+.</p> <p>19.00 Итоги недели. 20.30 «КУРКУЛЬ» 16+.</p> <p>22.35 «ЧАС ВОЛКОВА» 16+.</p> <p>00.35 «ВРЕМЯ СИНДБАДА» 16+.</p> <p><b>ОКСТ</b> 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>6.10 «О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» 16+.</p> <p>8.00 «О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» 16+.</p> <p>10.00 День «Военной тайны» 16</p> <p>23.00 Добров в эфире 16+.</p> <p>00.00 Соль 16+.</p> <p>01.30 Военная тайна 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.50 «РОДНАЯ КРОВЬ» 12+.</p> <p>7.35 Фактор жизни 12+.</p> <p>8.05 Короли эпизода 12+.</p> <p>8.55 «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ» 12+.</p> <p>10.55 Барышня и кулинар 12+.</p> <p>11.30, 00.20 События. 11.50 Док. фильм 12+.</p> <p>12.35 «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» 12+.</p> <p>14.30 Московская неделя. 15.00 «КРУТОЙ» 16+.</p> <p>16.50 «ГДЕ ЖИВЁТ НАДЕЖДА?» 12+.</p> <p>20.40 «ПЕРЧАТКА АВРОРЫ» 12+.</p> <p>00.35 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>00.50 «ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ» 12+.</p> <p><b>МАТЧ!</b> 6.30, 22.00 Смешанные единоборства. Новые битвы 16+.</p> <p>7.00, 7.35, 8.55, 9.50, 11.10, 13.00, 15.20, 16.20, 21.55 Новости.</p> <p>7.05, 15.25, 23.00 Все на «Матч»!</p> <p>7.40 Биатлон с Дмитрием Губерниевым 12+.</p> <p>8.10, 9.05 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. 9.55 Смешанные единоборства 16+.</p> <p>11.20 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. 13.05 Жесткий спорт 16+.</p> <p>13.35 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. 16.00 Комментарий. Владимир Маслаченко 12+.</p> <p>16.25 «Росгосстрах». Чемпионат России по футболу. «Краснодар» - «Спартак» (Москва). 18.25, 20.55 После футбола. 18.55 «Росгосстрах». Чемпионат России по футболу. «Терек» (Грозный) - «Уфа». 23.45 «САМОРОДОК» 16+.</p>

**Официально**

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ  
РЕШЕНИЕ  
от 07.02.2017г № 167 - ЗПС**

**О внесении изменений и дополнений в решение Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 16.12.2016 г. № 152-ЗПС «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 31.10.2011 г. № 91 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Золотухинском районе Курской области» Представительное Собрание Золотухинского района Курской области РЕШИЛО:

1. Внести в решение Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 16 декабря 2016 года № 152-ЗПС «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения и дополнения:

- 1.1. В пункте 1:
  - а) в абзаце 3 слова «379001681 рубль» заменить словами «395577 365,24 рубля»;
  - б) в абзаце 4 слова «0 рублей» заменить словами «16575684,24 рубля».
2. В подпункте 2 пункта 2 статьи 1 слова «в том числе условно утверждённые расходы в сумме 3447501 рубль» и «в том числе условно утверждённые расходы в сумме 7300021 рубль» исключить.
3. Дополнить пункт 21 подпунктом «3» следующего содержания:
  - «3. Предоставить право администрации Золотухинского района определить перечень приоритетных расходов бюджета Золотухинского района, подлежащих финансированию в первоочередном порядке».
4. В пункте 15: слова «6751302 рубля» заменить словами «10925158,70 рубля».
5. Приложения №№ 1, 7, 8, 9, 10, 11, 12 изложить в новой редакции (прилагаются).
6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Председатель Представительного Собрания  
Золотухинского района  
Глава Золотухинского района**

**А.Ю. ПУЗЫРЕВСКИЙ.  
В.Н. КОЖУХОВ.**

*Полный текст решения опубликован на сайте www.zolotuhinsky.ru*

**На правах рекламы**

**ПИСЬМО В ГАЗЕТУ**

Выражаем сердечную благодарность коллективу Золотухинской средней школы, а также всем родным, близким, знакомым, всем, кто не оставил нас в трудную минуту, разделил в нами наше горе, поддержал и оказал помощь в организации похорон нашего любимого сына Тельных Алексея. Низкий всем поклон.

*Семья Тельных.*

**ПРОДАЮТСЯ**

**срочно! 2-комнатная квартира** в п. Солнечный, в хорошем состоянии, 2 этаж в 5-этажном доме. Тел. **8-951-332-73-08.** 6-8

**зерно и зерноотходы, ячмень и кукуруза (молотое).** Тел. **8-903-872-77-30, Александр.** 3-4

**котные ярки, ярки с ягнятами, дешево.** Тел. **8-920-736-84-02.** 2-2

**2-комнатная квартира + земельный участок** в центре м. Свобода. Все удобства, большой двор, сарай и огород. Рядом с домом монастырь и КП Центрального фронта. Тел. **8-904-525-01-09, Михаил.** 2-2

**жом; песок; щебень; блоки фундаментные; ворота гаражные; рольставни; самосвальная установка на «КамаЗ».** Тел. **8-903-633-63-17.** 2-2

**поросята и домашняя свинина.** Возможна бесплатная доставка. Тел. **8-904-528-27-28.** 2-2

**сахар - 1750 рублей мешок, мёд - 750 рублей, три литра.** Тел. **8-920-701-47-48.** 1-2

**ЗАКУПАЕМ**

**мясо: говядину, конину, свинину.** Тел. **8-910-730-38-42, Андрей.** 10-10

**коров, быков, тёлоч, лошадей, свиней, баранов.** Тел.: **8-910-217-22-92, 8-910-740-87-02.** 2-10

**ЗАКУПАЕМ МЁД**

в Москве 90 руб. за 1 кг. Тара на возврат. Тел. **8-968-824-43-00.**

**ВАКАНСИИ**

**ТРЕБУЮТСЯ: повар, водитель** в кафе «Панда». По всем вопросам обращаться по тел. **8-951-317-06-06.** 2-3

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ продавец** в продуктовый магазин. Хорошая стабильная зарплата, соцпакет. Обращаться по тел. **8-906-575-42-63.** 2-2

**ТРЕБУЕТСЯ продавец** в магазин продтоваров «Солнечный» в п. Солнечный. Зарплата высокая. Дополнительная информация по тел.: **8-950-874-77-83, 8-905-041-63-88.** 2-5

**ТРЕБУЕТСЯ водитель** категории «С» на самосвал. Оплата высокая. Справки по тел.: **2-10-79, 8-920-709-77-00.** 2-2

**ТРЕБУЕТСЯ директор** в МКУК «Апальковский СДК». Оплата согласно штатному расписанию. Справки по тел. **8-950-874-03-38.**

**ТРЕБУЕТСЯ водитель** категории «Е» на «КамаЗ». Тел. **8-903-873-26-80.** 1-4

**АВТОСЕРВИС  
«ГАРАЖ»**

в п. Золотухино, ул. Молодёжная, д. 3а, **предоставляет услуги по ремонту и обслуживанию автомобилей:** развал-схождение, промывка инжекторной системы, компьютерная диагностика, замена масла, ремонт КПП, ходовой части, двигателя. Тел. **8-919-130-20-30.** 1-10

**ВНИМАНИЕ!**

**4, 11 марта** на рынках: м. Свобода - с **10.00 до 10.30, п. Солнечный** - с **10.40 до 11.00, п. Золотухино** - с **11.30 до 12.00** состоится **продажа молодых кур-несушек** разных пород. Привиты. Цены низкие. Тел. **8-951-081-85-55.**

**УСЛУГИ**

**ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели.**

Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон **8-904-520-03-89.**

[www.Mebel46.club](http://www.Mebel46.club) 8-13

**ПТИЦЕФЕРМА  
РЕАЛИЗУЕТ  
МОЛОДЫХ  
КУР-НЕСУШЕК**

Бесплатная доставка. Тел. **8-928-882-81-66.** 8-12

**РЕМОНТ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

(автомат). Тел. **8-951-080-85-22, Сергей.** 8-21

**КРЫША, ЗАБОР, ФАСАД**

для вашего дома. Металлочерепица, металлопрофиль, металлосайдинг, шифер, ондулин. Выполняем кровельные работы, отделываем фасады. Замер, доставка бесплатно. Тел. **8-920-729-84-55, Сергей.** 6-10

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Скидки. Консультация бесплатно. Тел. **8-910-273-56-24, Дмитрий.** 2-2

**УВАЖАЕМЫЕ ПЧЕЛОВОДЫ!**

**ООО «Шмель»** уведомляет вас о начале работы заготовительного пункта с 1.03.2017 г. по адресу: **п. Золотухино, ул. Новая, 25.**

**В наличии имеется корм для пчёл «Канди».** Телефон для справок **8-951-088-49-44.**

**ОКНА  
сайдинг  
КРОВЛЯ  
ПОТОЛКИ**

**РАССРОЧКА И КРЕДИТ**

**8-920-262-71-21  
8-920-721-28-59**

**Единный номер вызова экстренных служб**

**Звонки принимаются круглосуточно, бесплатно с городских и мобильных телефонов.**

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

К 30-летию Золотухинской ветеранской организации

## Без памяти нет жизни, нет связи времён, нет грядущего

**Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Золотухинского района Курской области является добровольным общественным объединением граждан, достигших пенсионного возраста, на основе общности их интересов для защиты законных прав ветеранов и инвалидов, обеспечения их достойного положения в обществе и удовлетворения их духовных потребностей.**

В организации состоят более 2500 человек – это участники и инвалиды Великой Отечественной войны, приравненные к ним участники боевых действий в мирное время, труженики тыла, ветераны труда, инвалиды по общему заболеванию, пенсионеры государственной и военной службы, Вооружённых Сил и других воинских формирований, правоохранительных органов, входящие в 25 первичек.

8-я отчетно-выборная районная конференция 5 августа 2009 года избрала районный Совет в количестве 29 человек. Председателем Золотухинского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов вновь был избран Леонид Михайлович Коптелов, его заместителем стал Иван Степанович Бабкин, ответственным секретарём - Ольга Николаевна Локтева.

Я вошёл в состав районной ветеранской организации, став в ноябре 2014 года председателем первички ветеранов Вооружённых Сил, а в феврале 2015 года - заместителем председателя районного Совета ветеранов. В июне этого года скончался Почётный председатель Золотухинского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружён-

ных Сил и правоохранительных органов Коптелов Леонид Михайлович. Через два месяца участники VII пленума районного Совета оказали мне высокое доверие, единогласно избрав председателем районного Совета ветеранов. Биография моя проста. Родился 20 ноября 1950 года в Седмиховке, после окончания средней школы поступил в военное училище. Двадцать лет служил в Российской армии, а в 1991 году в связи с невозможностью продолжения дальнейшей военной службы в украинской армии города Одессы уволился в запас с оформлением военной пенсии. Приехав на родину в Курскую область в 1993 году, продолжил трудовую деятельность.

За тридцать лет наша ветеранская организация окрепла, стала сплочённой, активнее. Мы уделяем большое внимание поисковой работе, встречаясь с родственниками воинов, погибших при освобождении района от фашистского ига, расширению музеев боевой и трудовой славы, стараясь оставить для потомков воспоминания о грозных сороковых. Увековечивая память односельчан, не вернувшихся с фронтов Великой Отечественной, помним о том, что без памяти нет жизни, нет связи времён, нет грядущего. К со-



жалению, участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла осталось совсем мало, но все они будут по мере сил патристическую работу с населением, своим примером воодушевляя молодёжь любить Родину, становиться истинными защитниками родного Отечества.

Искренне и сердечно поздравляю золотухинцев с юбилеем ветеранской организации. Особая благодарность руководителям района, спонсорам, нашим активистам. Мы все вместе делаем огромное и очень важное дело по воспитанию истинных патриотов нашей любимой России.

**М. ЖМЫХОВ,**  
председатель Золотухинского районного Совета ветеранов войны и труда.

Из редакционной почты

## «Солдат войны не выбирает» -

под таким названием в Золотухинской детской модельной библиотеке прошло необычное мероприятие - вечер-встреча, посвящённый важной памятной дате - Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. А провели его для школьников совместно работники Золотухинского РДК и сотрудники библиотеки, подготовившие выставку книг и видеопрезентацию.



Ансамбль «Дусут» во главе с В.Н. Деловой

хайловича. К их матерям долгое время не поступало никаких сведений, не знали родители советских воинов, что их сыновья брошены в огонь настоящих боёв. Лишь «чёрные тюльпаны», доставлявшие гробы, напоминали о том, что вдали от Родины льётся кровь ни в чём не виноватых мальчишек.

Немало утекло воды с того времени. Зажили «афганские рань». Возмужали, стали мудрее, состарились уцелевшие в крошечном аду солдаты и офицеры.

В литературно-музыкальной композиции «Афганистан - ты боль души моей» активное участие принимали обучающиеся 7 «Б» класса: Михаил Воробьёв, Кирилл Овчаров, Алексей Иванов, Александр Сергеев. Лица ребят были не по-мальчишески серьёзными и сосредоточенными.

А.М. Алфёрова читала свои стихотворения, написанные в то суровое и тревожное время ожиданий: «В крови земля...», «Письмо в столицу из провинции», «Баллада о материнской надежде». Золотухинец Сергей Никитин прочёл свои стихотворения «Андрюха» и «Афганский синдром», заставив содрогнуться юные сердца от боли, которую пронёс поэт через многие годы. Ею он наполнил каждую строчку, каждое слово своих стихов!

Звучали песни об афганской войне, мальчишки читали стихот-

ворение И. Морозова «Помни нас, Россия» на фоне кинокадров «Не вернулся из боя». Пятиклассница Елена Пустушкина исполнила песню об Афганистане (руководитель Л.Н. Тишина), затронув своим проникновенным голосом души всех присутствовавших на мероприятии.

Затем школьники поздравляли ветерана Вооружённых Сил России - инженер-майора в отставке Геннадия Ивановича Босова, который пленил их своей солдатской выправкой, глубоко патристической речью во славу Российской армии, во славу преданности и верности русского солдата своему воинскому долгу. Ему дарили цветы, задавали волнующие вопросы. А потом была минута молчания...

По-разному оцениваю события тех лет. Ушла в историю афганская война. Но в памяти людской ей ещё жить долго. Потому что её история написана кровью солдат и слезами матерей. Она будет жить в памяти сирот, оставшихся без отцов, будет жить в душах тех, кто в ней участвовал. Поколение, опалённое её огнём, как никто другой усвоило военные нравственные уроки той необъявленной героической и трагической афганской войны.

**Л. ТИШИНА,**  
культурный организатор Золотухинского районного Дома культуры.

## Курские аграрии увеличат производство овощей и фруктов

Для полного обеспечения потребностей населения региона в нынешнем году предстоит произвести 900 тыс. тонн картофеля, 150 тыс. тонн овощей, не менее 40 тыс. тонн плодов и ягод.

Задача замены импортных овощей и фруктов на собственные решается курскими аграриями разными способами. Один из них - это закладка новых садов интенсивного типа. В текущем году запланировано заложить порядка 200 гектаров таких садов в Обоянском, Беловском, Курском, Фатежском районах. Ставится задача - к концу 2017 года увеличить производство овощей в зимних теплицах до 11-12 тыс. тонн. В Курском районе ООО «Грибная радуга» реализует проект по строительству комплекса по производству шампиньонов мощностью до 12 тыс. тонн продукции в год. Ввод объекта в эксплуатацию планируется уже в этом году.



## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

**С 1 февраля по 31 марта открыта досрочная подписная кампания на районную газету «Золотухинская жизнь» на второе полугодие 2017 года по ценам первого полугодия 2017 года.**

На правах рекламы

## Поздравляет!

Дорогую, любимую сестру Денисову Светлану Владимировну поздравляем с юбилеем!  
Никогда не жалею о прошедших годах, ведь не властны они над тобой, ты всегда лишь тепло зарождаешь в сердцах, греешь нас всех своей добротой. Будь всегда жизнерадостной, неотразимой, чтоб в глазах огонёк никогда не угас, будь такой же красивой и всеми любимой, от души принимай поздравленья от нас!  
**Семья Кулагиных.**

Любимую мамочку Кобзеву Галину Алексеевну поздравляю с днём рождения!  
С днём рождения, милая мама, мой любимый, родной человек, будь здоровой, счастливой самой, пусть не тронет печаль твоих век. Пусть исполнится всё, что ты хочешь, пусть тревоги тебя обойдут, никогда пусть бессонные ночи в твои двери, мамуль, не войдут. Пусть хватает всегда тебе силы, драгоценный ты мой человек, а за то, что мне жизнь подарила, буду я благодарен вовек!  
**Твой сын.**

Дорогого Дуракова Александра Ивановича поздравляем с юбилеем!  
Сегодня твой солидный юбилей, семьдесят лет, ты опытный мужчина, ты пережил множество страстей, событий, но теперь ты на вершине - вершине знаний, мудрости, ума, авторитета, силы, уважения. Будь здоров, счастлив всегда! С юбилейным днём рождения!  
**Жена, дети, внуки.**

## Золотухинская жизнь

Индекс 52535  
Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.  
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5  
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.  
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotukhinskaya-zhizn.ru  
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».  
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.  
Подписание номера в печать:  
по графику - 28.02.17, в 14.00, фактически - 28.02.17, в 14.00.  
Тираж 3810, заказ № 37333  
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная  
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.